Matematyka klasa IV, 27.05.2020 r. — Jolanta Fabjanczuk
27.\.2020 .

Temat: Zamiana utamka zwvyklego na utamek dziesietny oraz ulamka
dziesietnego na ulamek zwvkly.
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Wiecie juz, ze utamek 10 mozemy zapisac jako 0,3

3
10 =0,3

Popatrzcie na te dwa ulamki: W mianowniku jest 10 — nas bedzie zawsze
interesowato to, ile zer jest w mianowniku — jedno, czyli w zapisie
z przecinkiem MUSI by¢ po przecinku jedna cyfra (czyli jedno miejsce po
przecinku jest zajete)

Cwiczenie 1

Uzupetnij wedlug wzoru.
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Wpisz mianowniki.
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Cwiczenie 2

W miejsca oznaczone kreseczkami wpisz odpowiednie cyfry.
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Cwiczenia mozesz zrobi¢ ustnie.

W zeszycie:
Zadanie 1 poziom Ai B str. 114



